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В умовах зростання кримінальних правопорушень, часто 

виникає необхідність у використанні спеціальних знань в галузі 

товарознавства, а саме при проведенні судових товарознавчих 

експертиз. Визначення вартості шкіргалантерейних виробів, у тому 

числі і наданих на дослідження, є одним із питань, яке часто потребує 

дослідження судовим експертом-товарознавцем. Це обумовлено тим, 

що для повного та об’єктивного розслідування кримінального 

провадження необхідно визначити вартість викраденого майна з 

метою встановлення матеріальних збитків, заподіяних потерпілому. 

Основними завданнями, що вирішується експертами-товарознавцями 

під час дослідження шкіргалантерейних виробів є їх ідентифікація та 

класифікація з метою визначення ринкової вартості.  

Для прикладу, розглянемо визначення ринкової вартості 

наданого на експертизу об’єкту дослідження, визначеного ініціатором 

призначення експертизи як «бувша у використанні чоловіча сумка з 

написом «BRADFORD». Надана на дослідження сумка за 

класифікаційними ознаками належить до класу – споживчі товари, 

підкласу – галантерейні товари, групи – шкіргалантерейні вироби, 

підгрупи – предмети туалету, виду – сумка [1], за призначенням – для 

перенесення предметів особистого користування, за умовами 

експлуатації – повсякденна, за статевовіковою ознакою – чоловіча, за 

ступенем жорсткості – напівжорстка, за кольором – чорна, за брендом 

виробника – «BRADFORD» (згідно маркування). Досліджувана сумка 

чорного кольору, виготовлена ймовірно із шкірозамінника, 

прямокутної форми з ручкою, розмірами сторін 160х205х30 мм, на 

підкладці із тканини чорного кольору. Корпус сумки утворює один 

відділ, що закривається на застібку типу «блискавка» з металевим 

бігунком. Всередині відділу наявна одна кишеня-перегородка. На 

передній панелі внутрішньої частини сумки міститься прорізна кишеня 

для дрібних предметів. Основне відділення закрите клапаном, 

ймовірно зі штучної шкіри, який тримається на магнітах. Він має 

функціональне та декоративне призначення. У нижній частині клапану 
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методом тиснення нанесений рельєфний напис «BRADFORD». На 

зворотній стороні сумки наявна прорізна кишеня, яка закривається на 

застібку типу «блискавка» з металевим бігунком. До бічних сторін за 

допомогою металевих карабінів прямокутної форми, прикріплена 

ручка, виготовлена з тканини чорного кольору, довжиною 233 мм (для 

носіння в руках). На момент проведення огляду об’єкта, за зовнішніми 

ознаками, встановлено, що він знаходився у експлуатації: на зовнішній 

та внутрішній частині виробу наявні незначні потертості, забруднення, 

на ручці – наявне опадання покриття лицьової поверхні. 

При визначенні ринкової вартості досліджуваної сумки 

експертом застосовано органолептичний та вимірювальний методи, а 

також порівняльний методичний підхід, який передбачає аналіз цін 

продажу та пропонування подібного майна з відповідним 

коригуванням відмінностей між об’єктами порівняння та об’єктом 

оцінки [2]. При цьому слід зазначити, що з огляду на відсутність 

необхідних відомостей щодо витрат на відтворення (заміщення) 

об’єкта дослідження, застосування витратного підходу не є можливим, 

також не можливим є застосування і дохідного підходу, оскільки 

відсутні необхідні відомості для здійснення прогнозу доходів від його 

майбутнього використання. 

Товарний стан об’єкта дослідження відрізняється від 

товарного стану підібраних для порівняння подібних об’єктів 

(відсутність додаткового елементу – плечового ременя). Тому судовим 

експертом проводилось коригування цін. Дане коригування відображає 

відсутність додаткової ціноутворюючої характеристики об’єкта 

дослідження відносно об’єктів, що були виявлені в результаті 

дослідження ринку подібного майна. Враховуючи вищевикладене 

судовим експертом проведено коригування з відніманням грошової 

суми від вартості підібраних подібних об’єктів.  

Таким чином, слід зазначити, що при визначенні ринкової 

вартості шкіргалантерейних виробів, товарний стан яких відрізняється 

від підібраного подібного майна, судовим експертом проводиться 

коригування цін із урахуванням відмінних характеристик та 

визначається ринкова вартість об’єкта.  
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